

龙妮，这个湖北武汉来的小妮子，风风火火闯进了南京。溜达一圈后她疯狂爱上了南京的鸭血粉丝，当然也爱上了这座城市和这里的人。她说她现在已经是半个南京人了。

爱周刊记者 赵丹丹



湖北“小丫”最爱南京鸭血粉丝

武汉女孩闯进南京

龙妮是地道的湖北武汉女孩，上学时她有几个好友来自南京，南京女孩的大气婉约，外加装扮摩登，龙妮非常欣赏，于是她开始向往起这座城市来。高考时，她义无反顾地填报了南京的高校，顺理成章地闯进了南京城。

三年里，她玩遍了南京，中山陵、玄武湖、紫金山都留下了她的足迹。当然最关键的是她吃遍了南京，说起这个话题，龙妮眼睛发亮，顽皮地咂咂嘴。“鸭血粉丝、梅花糕，还有新街口地铁下面有家大碗面，好好吃。”龙妮说，不过在这么多小吃里，她最爱的还是鸭血粉丝了，三年内，她百吃不厌。究其原因，她说这可能和武汉的鸭脖子有关，“谁叫它们都是鸭子，都一样意犹未尽。”龙妮说周末时，她最大的乐趣就是和同学一起来市区逛街，边逛边吃，真是快哉。

做梦都想去法国

龙妮的专业，你一定猜不到，是法语。她说其实原本她是想当化妆师的，因为她喜欢摆弄乱七八糟的美容工具，还喜欢拿自己的脸做实验。不过因为姐姐是翻译，所以母亲特别希望她也能学语言。“一学居然爱上了。”龙妮说话语速很快，还要发小舌声，真的不太好学，不过她一直

很用心地在学，因为她觉得法语说出来像一首悠扬的曲子。当记者问她学得如何时，她来了句法文，把记者弄蒙了，她笑笑说：“就是‘一般般’的意思。”

龙妮梦想着大学毕业后能留在南京，从事和法语有关的工作，像姐姐一样当上翻译。当然她还有一个最大的梦想，就是有机会能去浪漫之都法国走走，她说她喜欢那里的浪漫情怀，喜欢那里的艺术氛围。“如果有机会去一趟，做梦都得笑醒了。”

爱要宝 爱学迈克尔·杰克逊

龙妮给人有太多的惊喜，你一定想象不出这样的一个女孩，平日里所听的音乐居然都是摇滚乐，或是欧美的HIPHOP。龙妮说她不太爱听轻音乐，在沮丧时，她爱塞上耳机听一听激烈的音乐，“这样让我更有激情，重振信心。”

当然高兴过头时，她就爱在朋友前耍宝，比如模仿人物什么的。“会模仿谁？”

“迈克尔·杰克逊”，她脱口而出，让记者大跌眼镜。“来一个？”记者提议时，她立刻小声说道：“这里人多，有些不适合。”

龙妮说早在第一期封女郎闪亮登场时，她就报名参加了，不过一直没有入选。一直以来她都是抱着顺其自然的想法，没想到如今真的入选了。“可把我美坏了。”她说等到照片登上快报后，她要好好犒劳自己，计划就是去血拼。■

蜕变计

金棕混合橘色打造摩登妆

今天为封女郎担任造型师的，是王春美容学校的高级化妆师张爱玲老师。

龙妮的眼睛很大，也很有神，美中不足的是眼部四周比较暗，还有眼袋。

龙妮：因为最近经常晚睡，请老师帮忙让我的黑眼圈消失。

张老师：先用修颜液在眼睛四周修饰，再用遮瑕膏，对面部肤色不均匀处进行修饰，尤其要注意嘴角，多数人嘴角偏黄，这时要好好地修饰一下。

上完粉底液后，张老师用散粉再上一层。

龙妮：那要如何定妆呢？

张老师：用粉扑按压的方式，这样散粉会更服帖。

最关键的地方是化眼睛，张老师觉得龙妮的服装偏中性，决定为她选择金棕色加橘色的眼影。

龙妮：为什么金棕色眼影还要加上橘色呢？

张老师：秋天是收获的季节，金棕和橘色都是今年秋冬比较流行的色彩。单涂金棕色，显得有些冷，还有些淡。但是配上暖暖的橘色，效果就不一样了，是亮点，且显得暖，摩登时尚。

龙妮：为什么要涂上黑色眼影呢？

张老师：用黑色眼影在底部进行晕染，增加立体感。

龙妮：是不是有种小烟熏的感觉？

张老师：的确，这样显得更时尚摩登。

打完腮红之后，张老师给龙妮涂上了橘色的唇膏，这样与整个妆面就呼应了。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张爱玲老师点评：本期封女郎五官长得都比较精致，因为她个人喜欢偏中性化的打扮，所以我给她打造了一个有点小奢华的摩登妆。主要表现在眼影的颜色上，选择了金棕色混合橘色眼影，金棕色的经典加上橘色的暖，让整个眼部提亮，同时底部晕染黑色，达到小烟熏的效果，既代替了眼线，也使得眼部更有神采。封女郎俨然已经变身摩登女郎。

爱周刊记者 赵丹丹



爱周刊第18期封面是哪位美女？

封女郎等你来投票！

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网（love.dsqq.cn），美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。

■封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道：电话报名96060；

■网上报名：登录love.dsqq.cn；

■邮箱报名：lovefmkb@126.com；

■QQ报名：21258115；

■信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。

报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式；生活照一张。

本版摄影 路军 施向辉 辛一

造型支持：王春美容化妆学校

主持人：马玲
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。



“丑小鸭”变成小天鹅

封女郎之后

当孙东立被推上第六期封女郎宝座之后，曾有网友在爱周刊论坛里夸她是活脱脱的小“王心凌”。昨天带着网友的问候，我们又找到了孙东立。听了网友对她的评价，小姑娘笑了：“真的吗？那可是甜心王后啊！”语气里多了一份自信。

在没来参加封女郎之前，孙东立曾把自己比成是“丑小鸭”，性格有些内向，处事比较低调，一直是个默默无闻，平凡得不能再平凡的女孩。她还有点不自信，对自己各方面都不太满意。“我长得不漂亮，好普通。”像是封女郎这样的选秀活动，她曾觉得和自己无论如何也沾不上边的，要不是男友极力怂恿她来，还拼命打着“重在参与”的口号，她是绝对不会把自己推向风口浪尖的。

“起初来参加，我好害怕，就一直用重在参与安慰自己。”几乎是硬着头皮上阵的孙东立，在整个活动中一步步找到了自我。“可能是我不小心把自己的资料写在了版上，有人给我发来了短信，他说他帮我投票了，叫我加油。”孙东立说，突然发现有很多人在支持自己，她很感动，也越战越勇了。真的当上封女郎后，远在浙江的父母好容易买到快报，吃了一惊，特意给女儿发来了祝福，“蛮好的，继续努力啊。”当孙东立奔出家门去买报纸时，老板也一眼认出了她，“姑娘，你就是报纸上的封女郎吧。”此时的孙东立有些害羞，也有些得意。

孙东立说现在的她比以前放开了许多，不会害怕自己做不好了，因为当上封女郎这么不容易，想都不敢想的事她都做到了，还有什么事能难得倒她的呢？

她悄悄告诉记者：“不瞒你说，当初封女郎拍照时，好不自在，从来没在镁光灯下，在相机前摆那么多的POSE，感觉无数人的目光都在盯着自己，像要把自己看穿一样。”可到最后她发现她战胜了恐惧，反而很享受拍摄的过程。“如果再有下次，我想我会做得更好。”

最近，孙东立还当上了老师。为七八个高三学生补习美术。“换作以前我一定不敢的，八成讲话都得磕巴。”不过现在，她大方地站在学生面前，交流自如。

如今的孙东立会昂着头迈着轻盈的步伐走在路上，她会不吝啬在人前展示自己了，她会对着镜子微笑地说：“我觉得我挺好的！”■ 爱周刊记者 赵丹丹

我看封女郎

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/thread-172928-1-1.html>“封女郎”论坛“八一八”。

圈子外面4000：喜欢第八期的封面女孩潘佳星，笑得甜美，看起来很舒服！

四层月饼：涂洋支持下下……坚持才会有收获。

somuns：每个星期都有美女评选出来，什么时候给咱们也弄个封男郎啊，让我们也展示一下，吼吼。

Kiss美：帮人天天说选出美女，我觉着能去展示就很了不起啦。

悲伤已消逝：这些女孩子都是学生吗？能让她们在你们的视频或是别的地方也展示一下吗？

Soul：票数悬殊好大呀，我也在努力拉票中哟。